
MODULO:
TURISMO DE EVENTOS: TÉCNICAS Y PLANICIFACION DE EVENTOS 21/10/15 A 14/12/15

1- Consideras que los contenidos del módulo han sido

Respuesta Insuficientes Suficientes
Alumnos 3 19

2-¿Hay algún tema de tu interés que no se ha trabajado?

Respuesta SI NO
Alumnos 6 16

Indicános, ¿cuál?

Planificación de Eventos
Demasiado información básica para ser un máster
Ejercicios prácticos de creación de eventos

MASTER/POSTGRADO  MUDOTE 15-16

14% 

86% 

Consideras que los contenidos del módulo 
han  sido 

 

Insuficientes

Suficientes

27% 

73% 

¿Hay algún tema de tu interés que no se 
ha trabajado? 

SI

NO



3-¿Ha sido suficiente la Bibliografia aportada?

Respuesta SI NO
Alumnos 18 4

En caso negativo indícanos sobre qué temas consideras que faltó bibliografía

Más biografia sobre los temas vistos
Planificación Eventos, casos prácticos

4- La estructura del módulo ha sido

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 4 14 4

81,82% 

18,18% 

¿Ha sido suficiente la Bibliografia 
aportada? 

 

SI

NO

0,00% 
18,18% 

63,64% 

18,18% 

La estructura del módulo ha sido 

Baja

Regular

Buena

Excelente



5- Cuál es tu valoración global del módulo

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 5 14 3

Observaciones:

Más clases prácticas, menos teoría
Temas repetitivos , a veces tiempo insuficiente para cubrir el contenido
Les gustaria que los profesores hablasen los últimos minutos de clase sobre su experiéncia laboral
Más tiempo de preguntas de los alumnos
Aumentar las clases de project, 4 horas son insuficientes

0,00% 
22,73% 

63,64% 

13,64% 

Cuál es tu valoración global del módulo 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Raimond Torrents

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 5 22

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 5 22

0,00% 0,00% 

18,52% 

81,48% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

3,57% 
17,86% 

78,57% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 10 15

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 3 12 12

0,00% 

11,11% 

44,44% 44,44% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
7,41% 

37,04% 55,56% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 10 17

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 6 19

Observaciones:
* Su explicación en clase concuerda perfectamente con alguno de sus libros. 
   Muy coherente con contenido para reflexionar.
* Es una lástima que solo lo tengamos un dia.
* Muy inspirador y motivante
* Claramente un profesional en su área. Muy buen contenido y concreto
* Muy buen ponente.
* Excelente gran manera de iniciar el curso

0,00% 
0,00% 

37,04% 

62,96% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
3,85% 

23,08% 

73,08% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Raimond Torrents

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 3 24

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 1 1 7 18

0,00% 0,00% 

11,11% 

88,89% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

3,70% 

3,70% 
25,93% 

66,67% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 5 21

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 1 1 8 17

3,70% 

3,70% 

29,63% 

62,96% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
3,70% 

18,52% 

77,78% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 6 21

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos

Observaciones:
* Deberia diferenciar entre alumnos de máster o de grado. El tema de quitar puntos 
por mirar el móvil o salir en medio de clase me parece excesivo.
* Siempre esta pendiente de los alumnos
*Tuve experiencia con otra coordinadora de master y nada que ver, me parece genial el feedback de
los profesores y la adaptabilidad del master. Escuchar y mejorar es importantisimo!
* Mucho conocimiento
* Muy explicita en todos los temas relacionados con el master.

0,00% 
0,00% 

22,22% 

77,78% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

0,00% 
0,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Raimond Torrents

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 14 9

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 5 9 8 2

0,00% 4,17% 

58,33% 

37,50% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

20,83% 

37,50% 

33,33% 

8,33% Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 2 9 10 3

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 1 11 10 2

4,17% 

45,83% 

41,67% 

8,33% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

8,33% 

37,50% 

41,67% 

12,50% Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 6 12 6

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos

Observaciones:
* Una sintesis del contenido hubiera sido suficiente con 2 horas. Las 4h fueron un poco largas.
* Clase poco amena y poco relacionada con el máster. Domina el contenido pero lo único interesante 
fueron los contenidos de eventos.
* La exposición fue en catalán y muchos ejemplos también los dio en catalán.
*Conocimiento del tema, pero exposición y monótona.

0,00% 

25,00% 

50,00% 

25,00% 
Presenta materiales adecuados a los objetivos 

del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

0,00% 
0,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Raimond Torrents

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 3 24

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 5 22

0,00% 0,00% 

11,11% 

88,89% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

0,00% 
18,52% 

81,48% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 3 24

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 0 3 24

0,00% 

0,00% 
11,11% 

88,89% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
0,00% 

11,11% 

88,89% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 6 21

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 6 21

Observaciones:
* Muy motivador, un placer haber asistido a su clase.
* Excelente, mantiene el interés, es muy dinamico.
* Hace fácil lo complicado, facilita la interacción entre alumnos
*Me encantó la clase.
*Sesión muy amena y activa.
*Muy dinámico.
* Queremos más profesores así, el tema no me motiva mucho, pero la clase me encantó.

0,00% 
0,00% 

22,22% 

77,78% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

22,22% 

77,78% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Raimond Torrents

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 4 20

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 4 20

0,00% 0,00% 

16,67% 

83,33% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

0,00% 
16,67% 

83,33% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 2 22

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 0 3 21

0,00% 

0,00% 
12,50% 

87,50% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
0,00% 

8,33% 

91,67% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 8 14

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 6 17

Observaciones:
* Al menos una parte podia haber sido teórica. Por lo demás, muy buena dinámica de clase.
* Inspirador y motivador, clase genial.
* Clases interesantes y divertidas.

0,00% 
8,33% 

33,33% 58,33% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
4,17% 

25,00% 

70,83% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Raimond Torrents

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 6 17

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 2 9 13

0,00% 4,17% 

25,00% 

70,83% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

8,33% 

37,50% 54,17% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 2 4 7 11

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 2 3 11 8

8,33% 

12,50% 

45,83% 

33,33% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

8,33% 

16,67% 

29,17% 

45,83% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 9 15

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 10 14

Observaciones:
* Tema muy interesante
* Faltaba una visita más interesante de la Feria
*Muy buenas profesionales, un placer aprender de ellas y su experiéncia
*Despues de su presentación quise hacer las practicas con ellas, no solo por la importáncia del BCB
sinó tambien por su transparencia, se puede llegar a aprender mucho de ellas.

0,00% 
0,00% 

37,50% 
62,50% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

41,67% 

58,33% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Raimond Torrents

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 6 17

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 4 8 12

0,00% 4,17% 

25,00% 

70,83% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

16,67% 

33,33% 

50,00% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 1 2 10 11

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos

0,00% 

0,00% 0,00% 
0,00% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

4,17% 

8,33% 

41,67% 

45,83% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 1 1 6 16

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 3 7 14

Observaciones:
*Clase necesaria, aunque al haber tenido clase con BCB antes, hay aspectos que se repiten
* Alto conocimiento en la materia, discurso un poco monótono, aunque un placer conocer su
trabajo.
*Clase amena, sabe llevar el tema muy bien

4,17% 
4,17% 

25,00% 

66,67% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
12,50% 

29,17% 

58,33% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Raimond Torrents

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 2 20

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 10 12

0,00% 4,35% 

8,70% 

86,96% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

4,35% 

43,48% 
52,17% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 6 17

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 1 7 15

0,00% 

4,35% 
30,43% 

65,22% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
0,00% 

26,09% 

73,91% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 6 17

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 6 17

Observaciones:
* Tiene mucho conocimiento
* Ella es genial, pero la clase no era muy atractiva
* Demasiadas horas para poca información

0,00% 
0,00% 

26,09% 

73,91% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

26,09% 

73,91% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Raimond Torrents

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 9 14

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 1 4 8 11

0,00% 4,17% 

37,50% 
58,33% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

4,17% 

16,67% 

33,33% 

45,83% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 10 13

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 1 1 12 10

4,17% 

4,17% 

50,00% 41,67% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
4,17% 

41,67% 54,17% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 4 8 12

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 4 10 10

Observaciones:
* Excelente contenido, muy interesantes y con una gran variedad de ejemplos
* Es genial
* Un poco repetitivo
*Muy interesante que exista una empresa así, me gustó mucho, asi como los ejemplos, que citó 
para complementar su teoría, es de los dias que más apuntes tomé.

0,00% 

16,67% 

33,33% 

50,00% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

16,67% 

41,67% 
41,67% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Raimond Torrents

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 11 9

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 10 10

0,00% 4,76% 

52,38% 

42,86% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

4,76% 

47,62% 

47,62% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 9 10

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 1 11 10

0,00% 

4,55% 

50,00% 45,45% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
9,52% 

42,86% 

47,62% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 10 9

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 11 10

Observaciones:

Todo ok

0,00% 
9,52% 

47,62% 

42,86% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
4,55% 

50,00% 45,45% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Raimond Torrents

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 8 7 7

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 6 7 7 2

0,00% 

36,36% 

31,82% 

31,82% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

27,27% 

31,82% 

31,82% 

9,09% Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 2 11 7 2

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 6 8 5 3

27,27% 

36,36% 

22,73% 

13,64% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

9,09% 

50,00% 

31,82% 

9,09% Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 2 7 9 4

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 3 10 7 2

Observaciones:
*Muy monotono, sin ejemplos, repetitivo el contenido
*Mucha Teoria

9,09% 

31,82% 
40,91% 

18,18% Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

13,64% 

45,45% 

31,82% 

9,09% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



MODULO II:
Marketing y Dirección de Eventos

1- Consideras que los contenidos del módulo han sido

Respuesta Insuficientes Suficientes
Alumnos 4 10

2-¿Hay algún tema de tu interés que no se ha trabajado?

Respuesta SI NO
Alumnos 6 8

Indicános, ¿cuál?
Marketing exponencial
El impacto del rubro en las ciudades
Organización de eventos corporativos
Departamento de operaciones se ha tratado poco
Más casos prácticos y menos teorias
Profundizar más en Planificación de proyectos en clase

MASTER/POSTGRADO  MUDOTE 15-16

29% 

71% 

Consideras que los contenidos del módulo 
han  sido 

 

Insuficientes

Suficientes

43% 

57% 

¿Hay algún tema de tu interés que no se 
ha trabajado? 

SI

NO



3-¿Ha sido suficiente la Bibliografia aportada?

Respuesta SI NO
Alumnos 10 2

En caso negativo indícanos sobre qué temas consideras que faltó bibliografía

Más biografia sobre los temas vistos
Planificación Eventos, casos prácticos

4- La estructura del módulo ha sido

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 1 3 9 1

83,33% 

16,67% 

¿Ha sido suficiente la Bibliografia 
aportada? 

 

SI

NO

7,14% 

21,43% 

64,29% 

7,14% 

La estructura del módulo ha sido 

Baja

Regular

Buena

Excelente



5- Cuál es tu valoración global del módulo

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 1 1 12

Observaciones:
Mucho más útil que los anteriores en cuanto a contenido pero mejorable. A dia de hoy no se como
montar un evento.
Deberia enseñarse primero como organizar un evento y después a elaborar presupuestos. 
 (pienso que no es tan importante dedicarle tantas horas a esto último). Poca organización en 
los conceptos impartidos.
Módulo interesante pero poco aplicado al sector eventos. Mejor que el primer bloque.
Excesiva gestión económica.

7,14% 
7,14% 

85,71% 

0,00% 

Cuál es tu valoración global del módulo 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Juan Pablo Sánchez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 4 18

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 3 19

0,00% 0,00% 

18,18% 

81,82% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

0,00% 
13,64% 

86,36% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 3 19

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 0 2 20

0,00% 

0,00% 
9,09% 

90,91% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
0,00% 

13,64% 

86,36% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 5 17

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 3 19

Observaciones:

Más profesores así por favor!, no carga con información teórica, sinó con ejemplos.

Clase muy dinámica!

0,00% 
0,00% 

22,73% 

77,27% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

13,64% 

86,36% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Juan Pablo Sánchez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 8 11

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 4 9 8

0,00% 5,00% 

40,00% 55,00% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

19,05% 

42,86% 

38,10% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 1 5 8 6

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 3 7 10

0,00% 

15,00% 

35,00% 

50,00% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

5,00% 

25,00% 

40,00% 

30,00% 
Favorece los intercambios comunicativos entre 

profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 10 9

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 12 8

Observaciones:

*Es una profesional y tiene muchos conocimientos 
*En 4 horas de clase no he llegado a aprender mucho
*Muy amena
*Más clases sobre el tema

0,00% 
5,00% 

50,00% 

45,00% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

60,00% 40,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Juan Pablo Sánchez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 1 5 10 2

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 5 6 6 1

5,56% 

27,78% 

55,56% 

11,11% 
Muestra dominio y seguridad en relación a 

los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

27,78% 

33,33% 

33,33% 

5,56% Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 3 6 7 1

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 4 5 9 0

22,22% 

27,78% 

50,00% 

0,00% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

17,65% 

35,29% 

41,18% 

5,88% Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 4 5 8 1

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 5 5 8 0

Observaciones:

*Muy general
*Teoría compleja
*Tema confuso para 4 horas
*Una de las pocas clases que no me va a servir de nada

22,22% 

27,78% 

44,44% 

5,56% Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

27,78% 

27,78% 

44,44% 

0,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Juan Pablo Sánchez 2015-2016

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 2 18

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 2 18

0,00% 0,00% 

10,00% 

90,00% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

0,00% 
10,00% 

90,00% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 1 19

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 0 1 19

0,00% 

0,00% 5,00% 

95,00% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
0,00% 

5,00% 

95,00% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 0 19

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 3 17

Observaciones:

*Clases muy interesantes a la hora de promocionar un evento x2
*Clases perfectas
*Excelente profesora
*Mi favorita

0,00% 
5,00% 

0,00% 

95,00% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

15,00% 

85,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Juan Pablo Sánchez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 8 12

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 10 8

0,00% 0,00% 

40,00% 

60,00% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

10,00% 

50,00% 

40,00% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 9 10

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 2 5 13

0,00% 

10,00% 

25,00% 

65,00% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
5,00% 

45,00% 
50,00% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 1 9 7 4

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 2 3 12 4

Observaciones:

*Muy buen profesor
*La materia se tiene que enfocar más a los eventos para que sea provechosa x2
*3 sesiones de finanzas es demasiado
*No es necearia estas nociones tan profundas para eventos
*Más apoyo visual para no perdernos

4,76% 

42,86% 

33,33% 

19,05% Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

9,52% 

14,29% 

57,14% 

19,05% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Juan Pablo Sánchez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 13 0

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 1 4 8 0

0,00% 0,00% 

100,00% 

0,00% 
Muestra dominio y seguridad en relación a 

los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

7,69% 

30,77% 61,54% 

0,00% Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 1 2 7 3

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 1 1 8 3

7,69% 

7,69% 

61,54% 

23,08% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

7,69% 

15,38% 

53,85% 

23,08% Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 9 2

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 1 2 8 2

Observaciones:

Buen conocedor de la materia, pero ésta és poco útil para nosotros
No funcionaba el programa informatico y se perdió mucho tiempo

0,00% 

15,38% 

69,23% 

15,38% Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

7,69% 

15,38% 

61,54% 

15,38% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Juan Pablo Sánchez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 8 6

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 3 6 5

0,00% 0,00% 

57,14% 

42,86% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

21,43% 

42,86% 

35,71% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 10 3

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 1 7 6

0,00% 

7,14% 

50,00% 42,86% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
7,14% 

71,43% 

21,43% Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 9 5

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 11 3

Observaciones:

*Muy buena clase

0,00% 
0,00% 

64,29% 

35,71% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

78,57% 

21,43% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Juan Pablo Sánchez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 6 8

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 5 7

0,00% 0,00% 

42,86% 
57,14% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

14,29% 

35,71% 
50,00% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 6 8

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 0 5 9

0,00% 

0,00% 
35,71% 

64,29% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
0,00% 

42,86% 57,14% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 7 7

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 7 7

Observaciones:

*Esta clase debería hacerse más tarde, ya que si se presenta el trabajo en Julio 
no es lógico que esta sea en Febrero
*Clase muy amena

0,00% 
0,00% 

50,00% 
50,00% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

50,00% 

50,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



MODULO III:
Organización de Congresos y Ferias

1- Consideras que los contenidos del módulo han sido

Respuesta Insuficientes Suficientes
Alumnos 3 11

2-¿Hay algún tema de tu interés que no se ha trabajado?

Respuesta SI NO
Alumnos 0 14

Indicános, ¿cuál?

MASTER/POSTGRADO  MUDOTE 15-16

21% 

79% 

Consideras que los contenidos del módulo 
han  sido 

 

Insuficientes

Suficientes

0% 

100% 

¿Hay algún tema de tu interés que no se 
ha trabajado? 

SI

NO



3-¿Ha sido suficiente la Bibliografia aportada?

Respuesta SI NO
Alumnos 13 1

En caso negativo indícanos sobre qué temas consideras que faltó bibliografía

Más biografia sobre los temas vistos

4- La estructura del módulo ha sido

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 1 3 9 1

92,86% 

7,14% 

¿Ha sido suficiente la Bibliografia 
aportada? 

 

SI

NO

7,14% 

21,43% 

64,29% 

7,14% 

La estructura del módulo ha sido 

Baja

Regular

Buena

Excelente



5- Cuál es tu valoración global del módulo

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 11 1

Observaciones:
Módulo interesante .

0,00% 14,29% 

78,57% 

7,14% 

Cuál es tu valoración global del módulo 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: David Pere David Perez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 6 7

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 5 7

0,00% 0,00% 

46,15% 
53,85% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

7,69% 

38,46% 53,85% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 6 6

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 0 7 6

0,00% 

0,00% 

53,85% 46,15% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
7,69% 

46,15% 

46,15% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 6 7

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 6 7

Observaciones:

0,00% 
0,00% 

46,15% 53,85% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

46,15% 

53,85% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: David Pere David Perez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 1 13

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 1 12

0,00% 0,00% 

7,14% 

92,86% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

7,14% 
7,14% 

85,71% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 4 10

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 0 4 10

0,00% 

0,00% 
28,57% 

71,43% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
0,00% 

28,57% 

71,43% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 3 11

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 4 10

Observaciones:

* Muy bien explicado

0,00% 
0,00% 

21,43% 

78,57% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

28,57% 

71,43% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: David Pere David Perez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 3 9

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 3 9

0,00% 7,69% 

23,08% 

69,23% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

7,69% 
23,08% 

69,23% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 7 5

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 2 3 8

0,00% 

15,38% 

23,08% 

61,54% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
7,69% 

53,85% 

38,46% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 4 8

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 5 7

Observaciones:

0,00% 
7,69% 

30,77% 
61,54% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
7,69% 

38,46% 

53,85% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: David Pere David Perez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 8 6

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 6 6

0,00% 0,00% 

57,14% 

42,86% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

7,69% 

46,15% 

46,15% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 6 6

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 2 5 6

0,00% 

15,38% 

38,46% 46,15% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
7,69% 

46,15% 

46,15% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 10 3

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 8 5

Observaciones:

0,00% 
0,00% 

76,92% 

23,08% 
Presenta materiales adecuados a los objetivos 

del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

61,54% 
38,46% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: David Perez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 9 4

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 3 8 3

7,14% 

64,29% 

28,57% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

21,43% 

57,14% 

21,43% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 9 3

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 2 9 3

0,00% 

14,29% 

64,29% 

21,43% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

14,29% 

64,29% 

21,43% Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 8 4

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 10 4

Observaciones:

14,29% 

57,14% 

28,57% 
Presenta materiales adecuados a los objetivos 

del programa 
Bajo

Regular

Bueno

Excelente

71,43% 

28,57% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: David Perez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 5 8

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 5 7

0,00% 7,14% 

35,71% 
57,14% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

14,29% 

35,71% 
50,00% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 8 6

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 0 7 7

0,00% 

0,00% 

50,00% 

50,00% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
0,00% 

57,14% 

42,86% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 7 7

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 6 8

Observaciones:

0,00% 
0,00% 

50,00% 
50,00% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

42,86% 

57,14% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: David Perez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 6 6

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 1 1 7 4

0,00% 7,69% 

46,15% 

46,15% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

7,69% 

7,69% 

53,85% 

30,77% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 1 0 8 4

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 1 3 5 4

7,69% 

23,08% 
38,46% 

30,77% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

7,69% 

0,00% 

61,54% 

30,77% 
Favorece los intercambios comunicativos entre 

profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 2 1 6 4

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 2 1 6 4

Observaciones:

*Materias desactualizadas (año 2008-2009)
Muchas diapositivas con información
Menos teoria y más ejercicios practicos

15,38% 

7,69% 

46,15% 

30,77% 
Presenta materiales adecuados a los objetivos 

del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

15,38% 

7,69% 

46,15% 

30,77% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: David Perez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

 
Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 9 5

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 7 6

0,00% 0,00% 

64,29% 

35,71% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

7,14% 

50,00% 

42,86% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 7 7

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 3 3 8

0,00% 

21,43% 

21,43% 

57,14% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 
0,00% 

50,00% 
50,00% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 5 8

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 5 7

Observaciones:

0,00% 
7,14% 

35,71% 57,14% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
14,29% 

35,71% 

50,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: David Pere David Perez

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

 
Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 10 3

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 9 2

3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

0,00% 0,00% 

64,29% 

35,71% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

7,14% 

50,00% 

42,86% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 3 8 2

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 2 8 3

5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 3 8 2

21,43% 

21,43% 

57,14% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
  

50,00% 
50,00% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 3 9 1

Observaciones:

7,14% 

35,71% 57,14% 

      
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

14,29% 

35,71% 

50,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



MODULO IV:
ORGANIZACIÓN DE EVENTOS SOCIALES CORPORATIVOS Y DE COMUNICACIÓN

1- Consideras que los contenidos del módulo han sido

Respuesta Insuficientes Suficientes
Alumnos 3 16

2-¿Hay algún tema de tu interés que no se ha trabajado?

Respuesta SI NO
Alumnos 7 11

Indicános, ¿cuál?
Seguridad en los eventos
Más eventos de viaje
Eventos musicales
Eventos culturales, la Patum, San Fermines etc
Proveedores en general
Atención al cliente
Organización de eventos corporativos más extenso
Marketing

MASTER/POSTGRADO  MUDOTE 15-16

16% 

84% 

Consideras que los contenidos del módulo 
han  sido 

 

Insuficientes

Suficientes

39% 

61% 

¿Hay algún tema de tu interés que no se 
ha trabajado? 

SI

NO



3-¿Ha sido suficiente la Bibliografia aportada?

Respuesta SI NO
Alumnos 15 2

En caso negativo indícanos sobre qué temas consideras que faltó bibliografía

4- La estructura del módulo ha sido

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 2 14 2

88,24% 

11,76% 

¿Ha sido suficiente la Bibliografia 
aportada? 

 

SI

NO

11,11% 

77,78% 

La estructura del módulo ha sido 

Baja

Regular

Buena

Excelente



5- Cuál es tu valoración global del módulo

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 3 12 2

Observaciones:
Las practicas del módulo deberian ser de un tema más relacionado con eventos deportivos
o corporativos
Me sobra un poco del módulo III y falta un poco del IV
El curso empezó bien, pero hubo algunos profesores y materias que hicieron que perdiera un 
poco el interés, ojala todos fueran como Raymon y Santi
Fue el módulo más aburrido para mi

17,65% 

70,59% 

11,76% 
Cuál es tu valoración global del módulo 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Rocio Bermudez 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 2 8

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 1 9

20,00% 

80,00% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

10,00% 

90,00% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 2 8

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 1 0 2 7

10,00% 

20,00% 

70,00% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

20,00% 

80,00% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 3 7

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 2 8

Observaciones:
*Excelente clase, un tema muy interesante, y debieran haber más clases de este tema

30,00% 

70,00% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

20,00% 

80,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Rocio Bermudez 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 5 8

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 4 8

38,46% 

61,54% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

7,69% 

30,77% 
61,54% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 3 8

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 2 3 8

15,38% 

23,08% 

61,54% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

15,38% 

23,08% 61,54% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 4 7

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 4 8

Observaciones:
* Me hubiese gustado que hubiera hecho hincapié en la organización del evento
En el paso a paso 
*Es un crack
* El maestro sabe muy bien su tema

15,38% 

30,77% 
53,85% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

7,69% 

30,77% 

61,54% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Rocio Bermudez 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 6 6

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 4 7

*Más clases así

50,00% 50,00% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

8,33% 

33,33% 58,33% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 5 7

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 1 7 4

8,33% 

58,33% 

33,33% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

41,67% 58,33% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 5 6

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 5 6

Observaciones:

8,33% 

41,67% 
50,00% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

8,33% 

41,67% 

50,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Rocio Bermudez 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 6 7

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 4 8

46,15% 
53,85% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

7,69% 

30,77% 
61,54% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 1 2 5 5

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 1 1 7 4

7,69% 

7,69% 

53,85% 

30,77% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

7,69% 

15,38% 

38,46% 

38,46% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 5 7

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 3 8

Observaciones:
*Una clase bien lograda
*La más interesante del módulo hasta este momento

7,69% 

38,46% 53,85% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

15,38% 

23,08% 

61,54% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Rocio Bermudez 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 5 10

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 6 7

33,33% 

66,67% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

13,33% 

40,00% 
46,67% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 3 3 9

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 2 7 6

0,00% 

13,33% 

46,67% 
40,00% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

20,00% 

20,00% 60,00% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 7 7

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 7 6

Observaciones:
*Seria ideal tener las prácticas del módulo sobre este tema
Excelente

6,67% 

46,67% 

46,67% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

46,67% 
40,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Rocio Bermudez 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 7 7

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 3 5 8

12,50% 

43,75% 

43,75% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

18,75% 

31,25% 

50,00% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 5 9

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 0 8 8

50,00% 

50,00% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

12,50% 

31,25% 56,25% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 6 8

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 2 6 8

Observaciones:
*El contenido no amerita dos clases
buena dinámica pero el contenido es muy general y pareciera falta de experiencia en el medio
Mostraba conocimientos en la materia, pero nada de experiéncia
Es una de las mejores clases que hemos tenido, de cara a proximos curso propongo hacer 2 clases

12,50% 

37,50% 
50,00% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

12,50% 

37,50% 

50,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Rocio Bermudez 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 8 6

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 5 7 3

6,67% 

53,33% 

40,00% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

33,33% 

46,67% 

20,00% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 3 6 6

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 5 7 3

33,33% 

46,67% 

20,00% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

20,00% 

40,00% 

40,00% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 1 2 6 6

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 1 10 4

Observaciones:

*Me gusta mucho la materia, pero la clase no fue satisfactoria
Es demasiado rápido
Acabo una hora antes de lo previsto

6,67% 

13,33% 

40,00% 

40,00% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

6,67% 

66,67% 

26,67% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Rocio Bermudez 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

 
Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 2 14

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 1 15

12,50% 

87,50% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

6,25% 

93,75% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 2 14

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 0 0 16

100,00% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

12,50% 

87,50% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 1 15

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 0 16

Observaciones:
*Uno de los mejores profesores que he tenido, en comparación con el resto, es una Pasada!
Además de experiéncia aporta recursos academicos para aportar contenido a la sesión
Buen discurso y material
Clase muy productiva e interesante, deberia haber más sesiones
Dinámica excelente, ideal para hacer las practicas del módulo
Podria dar todas las asignaturas él? Es excelente no, lo siguiente..

6,25% 

93,75% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

100,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: Rocio Bermudez 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

 
Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 1 4

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 1 4

3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

20,00% 

80,00% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

20,00% 

80,00% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 1 4

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente
Alumnos 0 0 0 5

5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 0 5

100,00% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
  

20,00% 

80,00% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente
Alumnos 0 0 0 5

Observaciones:

100% 

      
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

100,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Coordinación del Programa

Malo Regular Bueno Excelente
1 3 11 5

Programa Prácticas

Malo Regular Bueno Excelente
7 6 3 4

EVALUACION ASPECTOS GENERALES DEL CURSO

¿Como valoras la atención y el servicio que te han prestado las areas de la EUTDH que se indican a 
continuación?

5,00% 

15,00% 

55,00% 

25,00% 

Malo

Regular

Bueno

Excelente

35% 

30% 

15% 

20% 

Malo

Regular

Bueno

Excelente



Bolsa de Trabajo

Malo Regular Bueno Excelente
6 6 3 1

Soportes: recepción, secretaria

Malo Regular Bueno Excelente
1 4 12 3

37% 

38% 

19% 
6% 

Malo

Regular

Bueno

Excelente

5% 
20% 

60% 

15% 

Malo

Regular

Bueno

Excelente



Soportes informáticos

Malo Regular Bueno Excelente
1 3 12 4

6. Observaciones
*Se agradeceria una sesión de bienvenida, porque hay muchas área que desconocia
Aún no he recibido mi carnet
Programa de practicas muy malo. He tenido que buscarme yo misma la empresa

¿Cómo valoras el aula dónde se han realizado las clases y los equipamientos de la EUTDH?

Malo Regular Buena Excelente
2 5 12 1

5% 
15% 

60% 

20% 

Malo

Regular

Bueno

Excelente

10% 

25% 

60% 

Malo

Regular

Buena

Excelente



¿ Qué servicios de la UAB has utilizado y que valoración te merecen?

Servicios de Idiomas Modernos (SIM)

Malo Regular Bueno Excelente
0 2 0 1

Servicios de Actividad Física (SAF)

Malo Regular Bueno Excelente
0 0 1 2

Malo

Regular

Bueno

Excelente

33% 

67% 

Malo

Regular

Bueno

Excelente



Bibliotecas

Malo Regular Bueno Excelente
0 2 4 8

Relaciones Internacionales

Malo Regular Bueno Excelente
2 1

14% 

29% 57% 

Malo

Regular

Bueno

Excelente

67% 

33% 

Malo

Regular

Bueno

Excelente



Escola de Doctorat i Formació Continuada

Malo Regular Bueno Excelente
0 0 1 0

Comercios

Malo Regular Bueno Excelente
0 1 1 0

100% 

Malo

Regular

Bueno

Excelente

50% Malo

Regular

Bueno

Excelente



Otros

Malo Regular Bueno Excelente
0 1 0 0

En general, ¿estas satisfecho/a de haber realizado este programa?

Nada Poco Bastante Mucho
0 6 11 3

100% 

Malo

Regular

Bueno

Excelente

30% 

55% 

15% 

Nada

Poco

Bastante

Mucho



Por favor, valora globalmente el programa:

Malo Regular Bueno Excelente
1 5 13 1

En el caso de haber realizado prácticas en empresa, ¿cómo valoras los aspectos siguientes?

Persona encargada de tutorizar tu trabajo de empresa

Malo Regular Bueno Excelente
1 2 3 13

5% 

25% 

65% 

Malo

Regular

Bueno

Excelente

5% 
11% 

16% 

68% 

Malo

Regular

Bueno

Excelente



Calidad e interés para tu información de las tareas desarrolladas en la empresa

Malo Regular Bueno Excelente
1 3 2 11

¿Qué aspectos positivos destacarías de las prácticas en empresa?

* Tener un primer contacto con los eventos
Aprender muchas cosas
Aplicar conocimientos adquiridos y aprender a convivir con tus compañeros, aprendiendo de ellos
Me está abriendo las puertas al mercado laboral y estoy muy contenta con ellos 
Estoy muy contenta con la empresa de prácticas, es una oportunidad para iniciarte en el mundo
laboral.
Desarrollar conocimientos adquiridos
Trabajo en equipo, buen ambiente
Todo fue positivo! Perfecto!
Te brindan una idea clara del campo laboral del estudio que se está realizando
Todo bien, me encanta
No seria lo mismo sin las practicas. He tenido mucha suerte porque he conocido campos diversos
a complementado totalmente las clases, ya que las practicas en buenos sitios son muy necesarias
para asimilar la teoria del máster.
Excelente

11% 

16% 

68% 

Malo

Regular

Bueno

Excelente



¿ Y negativos?

En mi caso al haber estado más de 350 horas, quisiera haber aprendido otras cosas y haber ido a 
algún evento in situ, es decir poder salir de la oficina.
Que no sean remuneradas. Es algo que hace que se pierda la motivación en algunos momentos.
Porque trabajamos como un trabajador de la empresa.
El tiempo, la variedad de oferta
Las empresas que se muestran en la web son las de todos los años que lleva el máster y parece que 
son a las que vamos a poder optar y no es así.
No hay valoración de los becarios
Escasa valoración del trabajo realizado
Seria necesario más tiempo de practicas para satisfacer el conocimiento
Me he buscado la empresa sin la ayuda de la EUTDH, lo cual es bastante
lamentable dada la importancia del Máster . El programa y las ofertas de practicas han sido por lo
general lamentables.
La remuneración
Estar 8 horas sin cobrar frustra, pero se entiende.
Falta de tiempo para combinar practicas y universidad
si las practicas no cumplen los objetivos es mejor eliminarlas. Hacer tareas de las que no se aprende
no merece la pena (servir cafes y hacer fotocopias). 
Como estudiante internacional me decepcionaron las practicas.
En una practicas de máster se deberia cobrar, somos licenciados. 
Como no hablo catalán no pude conseguir practicas interesantes, se nos deberia brindar las mismas
oportunidades
Tuve que buscar mis propias prácticas porque tardaban mucho
Desplazarse para las prácticas era un gasto adicional con el que no contaba

¿Cómo valoras en general el período de prácticas?

Malo Regular Bueno Excelente
0 3 4 9

19% 

25% 56% 

Malo

Regular

Bueno

Excelente
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